

COMUNA MOLDOVENEȘTI

CONSILIUL LOCAL

17.12.2020

PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 17 dec.2020.

Președinte de ședință este dl consilier Kolozsi Ernő.

Sunt prezenți 9 consilieri, cu cei care lipsesc (Csegezi,Bene,Nagy P.,Bojan) s-a luat legătura telefonic .

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către toți cei prezenți iar referitor la problemele ridicate de consilieri în ședința din noiembrie, viceprimarul comunei prezintă o situație consilierilor.

Referitor la lucrările de pietruie ;

Jităriuc Ioan întreabă ce firmă face lucrările?

Kolozsi Ernő:Karsci cu boldoexc.,comandăm pietrișul și cu forțe proprii rezolvăm .

Rațiu Teodor:Pe cei care execută lucrarea la apă dacă nu-i tragem la răspundere atunci fac ce vor.Păcat că chtuim banii pe drum.Dacă se întâmplă un accident cine răspunde?O să chem o firmă să constate.

Kolozsi Ernő: Trebuie discutat cu dirigintele de șantier,dar lucrarea este în derulare.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotărâre cu privire la discutarea cuantumului contribuției anuale ce urmează a fi acordată Fundației Creștine Diakonia pentru programul afterschool în anul 2021.
3. Diverse;

La propunerea secretarului se suplimentează ordinea de zi cu un punct și anume proiect de hotărâre cu privire la prelungirea valabilității PUG.

Propunerea este aprobată de toți consilierii .

Primul punct se referă la rectificarea bugetului local și după ce s-a discutat în comisiile de specialitate proiectul de hotărâre este supus la vot.

Kolozsi Ernő:Cine este ”pentru”? Toți cei prezenți sunt ” Pentru” hotărârea adoptându-se în unanimitate. HCL nr.43 cu rectificarea bugetului local.

Următorul punct se referă la aprobarea contribuției lunare pentru Fudația Creștină Diakonia, cu care există un contract de colaborare pentru asigurarea programului after school.

În comisia de specialitate a fost prezentată cererea, proiectul de hotărâre și raportul, și se supune la vot proiectul de hotărâre nr.44.

Kolozsi Ernő:Cine este ”pentru”? Toți cei prezenți sunt ” Pentru” hotărârea adoptându-se în unanimitate. HCL nr.44 cu privire la aprobarea contribuției lunare în baza parteneriatului încheiat între Comuna Moldovenești și Fundația Creștină Diakonia, cu sediul în Cluj-Napoca, pentru a facilita continuarea programului de incluziune socială și școlară a

copiilor romi și din alte categorii vulnerabile prin programul de tip afterschool și grădiniță prelungită pentru perioada ianuarie–decembrie 2021 .

Al treilea punct pe ordinea de zi este prelungirea valabilității Planului Urbanistic General și regulamentul aferent.

Secretarul comunei prezintă situația referitoare la Planul Urbanistic General, explicând mai în amănunt ce reprezintă această documentație și de ce este nevoie de prelungire.

Apoi supunându-se la vot proiectul de hotărâre nr.45 privind aprobarea prelungirii valabilității Plan Urbanistic General al Comunei MOLDOVENEȘTI cu Regulamentul local de urbanism aferent acestuia ,se aprobă în unanimitate,hotărârea adoptându-se.

În continuare se trece la discutarea problemelor localităților, așa cum sunt prezentate de către fiecare consilier local.

Jităriuc Ioan:Problema cu Matei Corvin e bine să se rezolve la nivel local.Mai sunt încă 2 cazuri,Popa Maria ,Buta Rodica.

Cheșcheș Noemi:Deocamdată sunt în regulă lucrurile .

Jităriuc Ioan: Cetățenii solicită o punte de trecere la Iona, pentru a scurta drumul spre biserică.

Rațiu Teodor:Nu-i o investiție mare.Referitor la străzi avem nevoie de hartă.

Szabo Zsolt:O să încep cu ceva bun.Mulțumim că s-a rezolvat așa de repede problema cu pârcelețul care a fost vandalizat.Dl viceprimar vă felicit.

Propun să nu venim cu tot felul de probleme ,să venim cu 1-2 probleme care să se poată rezolva și doar apoi să venim cu alta.Ar fi utilă o echipă care la finalizarea unei lucrări să se deplaseze la fața locului și să asiste la predarea lucrării și astfel nu ar fi atâtea neînțelegeri.

Sunt locuri unde s-au făcut excavări de diverse firme în diverse locuri și au rămas gropi ,firma a plecat .Nu putem face ceva?

Secretar: Firmele care ecavează sunt inspectate de Mediu și sunt probleme ,în multe situații se aplică amenzi și se ajunge în instanță.

Halmagyi Gyula:Ar fi bine când se pietruiește să fim anunțați și noi .Joska dacă poate veni să ducă din șanț ce se scoate.

Jităriuc Ioan. Colegul ne-a dat o idee cu comisia, ar fi bine și pentru Ocolul Silvic...

Kolozsi Ernő:Nemaifiind alte probleme de discutat declar ședința închisă.

Președinte de ședință

Kolozsi Ernő

Secretar g.

Fodor Melinda